

INNOTETT 06
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda pályázatot hirdet az Innovációs menedzsmentet fejlesztő és technológia transfert elősegítő program támogatására.

A támogatás célja

A pályázat célja a kutató-fejlesztő intézményeket és az eredményeket felhasználó vállalatokat összekapcsoló intézményi, hálózati struktúrák (technológia transzferközpontok, üzleti inkubáció) szolgáltatásainak fejlesztése, piaci szemléletük megerősítése. Cél a technológia transzfer támogatása, a kutatási eredmények hasznosítási folyamatának gyorsítása, az induló vállalkozások és KKV-k számára hasznosítási és piaci stratégia kialakításának segítése.

A pályázat **első komponense** egy kísérleti innovációs menedzsment központot kíván kialakítani, amely pilot működése alatt létrejövő eredményekből, tapasztalatokból kialakítja az innovációs menedzsment hazai környezethez illeszkedő legjobb gyakorlatát.

A pályázat **második komponensének** célja, hogy megalapozza az utat a közfinanszírozású kutatóhelyek technológia transzfer tevékenységének intézményesüléséhez, azok szolgáltatásainak és (emberi) erőforrásainak fejlesztésével.

A támogatás forrása és összege

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal, **700 MFt-ot, azaz hétszáz millió Ft-ot** biztosít.

A támogatásban részesülő pályázatok várható száma: 5-7 db.

A támogatásra jogosultak köre

Támogatásra jogosult:

1. komponens

Belföldi székhelyű jogi személyiséggel bíró, profitorientált kis- és közepes vállalkozások

2. komponens

Közfinanszírozású felsőoktatási intézmények, közfinanszírozású és piacbefolyásoló gazdasági tevékenységet nem végző jogi személyiségű non-profit kutatóintézetek, amelyek szabadalmaztatható eredményekkel, vagy még nem hasznosított szabadalommal rendelkeznek

A támogatás formája, futamideje

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás futamideje legfeljebb 26 hónap.

A támogatás tervezett mértéke

1. komponens:

A projektenként igényelhető támogatás minimális összege **300 millió Ft**, maximális összege **650 millió Ft**. Adott projekt esetében a **támogatás mértéke maximum az elszámolható összes költség 50%-a.**

2. komponens:

A projektenként igényelhető támogatás minimális összege **5 millió Ft**, maximális összege **10 millió Ft**. A támogatás mértéke a költségvetési szerv és jogi személyiségű non-profit szervezet esetében az **elszámolható összes költség maximum 100 %-a**.

A pályázatok benyújtásának helye, határideje

A pályaműveket **személyesen vagy futárszolgálattal** a következő címre kell benyújtani:

**Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda
1117 Budapest, Neumann János u. 1/C recepció**

Beérkezési határidő: 2006. november 21. (kedd) 9- 15 óráig

A kitöltött **Pályázati űrlap elektronikusan feldolgozható adattartalmát elektronikus levél mellékletként** el kell küldeni az <alap2006@kpi.gov.hu> címre az űrlap kitöltési és beküldési útmutatójában foglaltak szerint.

A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató, ezek együtt tartalmazzák a pályázathoz szükséges összes feltételt.